

体彩为夏令营生活添彩



孩子们参加武术夏令营活动。

新疆体彩供图

本报记者 赵萌

新疆体彩

新疆：少儿习武强体魄

日前，由新疆体彩管理中心承办的“奔跑吧·少年”新疆青少年“体彩杯”武术夏令营在乌鲁木齐市米东区尚武搏击健身中心开营，来自全疆的50余位青少年武术爱好者参加了夏令营。

活动当天，搏击健身中心的楼前挂起了“公益体彩 乐善人生”的横幅，还有公益体彩的红蓝色道旗，格外醒目。开营仪式结束后，孩子们来到教室进行压腿热身训练，在教练的带领下，孩子们的动作有模有样，一丝不苟。

据了解，此次报名的孩子年龄最小

的8岁，最大的16岁，都有一定的武术练习基础，练习武术最短的也有两年。搏击健身中心的教练告诉记者，他们将严格按照新疆体育局和新疆体彩的各项要求，圆满完成这次夏令营训练任务。“这次夏令营培训的主要内容包括让孩子们了解武术项目文化，学习武术入门基础知识，强化培训武术基础技能及技

术动作要领和竞技实践等，希望通过几天的封闭式训练，能让孩子们对武术有更加细致系统的了解。

来自乌鲁木齐市第100中学的学员田文俊说：“我今年15岁，练习武术已有7年，很高兴能参加这次夏令营活动。我今年正在备战新疆武术项目的比赛，就想利用这次机会好好训练，打牢基础，

争取能在比赛中取得好成绩。”

据新疆体彩负责人介绍，举办本次活动的目的是为了进一步激发青少年参与体育运动的热情，弘扬中华武术文化，推广中华武术在新疆的发展，推动新疆青少年参与武术健身，进一步加强体教融合，丰富学校体育内容。活动得到了新疆体彩管理中心的支持。据了解，此次活动是“奔跑吧·少年”2023年新疆青少年“体彩杯”系列活动之一，除此之外还有竞技健美操、乒乓球、体育舞蹈夏令营等，体彩始终不遗余力地支持青少年体育赛事，为推动新疆青少年体育运动的普及发展贡献体彩力量。

宁夏体彩

宁夏：圆青少年的网球梦

本报记者 韦佳佳

日前，由宁夏体彩管理中心组织开展的“公益体彩‘暑’你精彩”网球夏令营第一期在银川市阅海宾馆网球馆结营。

组织本次网球夏令营活动旨在促进青少年身心健康，助力青少年学习生活。活动面向7至16周岁的青少年，共分为两期，每期5天，每期学员50人。

7月4日，在夏令营开营哨响后，孩子们就迫不及待地进入网球场挥拍玩耍。学员薛亦颀说，网球夏令营能让他痛快地玩5天，他会全身心投入其中，学习网球技能，释放学习压力。球场边，不少学生家长旁听培训课。看着孩子跟着教练认真地挥拍、学左右横步，家长王艳露出笑容：“孩子遇到这次免费学习网球的机会，真的非常幸

运。”她说，网球是观赏性非常强的运动项目，对孩子的体能训练、意志力培养都有益处，她也一直想让孩子培养打网球的爱好，宁夏体彩中心此次开展的网球夏令营活动恰恰是她和孩子需要的，“这里不仅有专业且免费的网球训练，还考虑周全，为孩子们购买了保险，真的很贴心。”王艳说。

“很累，但很快乐！”“打网球真的很有趣！”“这几天我认识了很多新朋友，我觉得这是个很有意义的活动”夏令营只有五天，但给小学四年级的刘明含留下了深刻印象，她希望自己将来能成为像李娜那样的中国网球运动员，在国际赛场上为国争光。宁夏体彩中心开展的免费网球夏令营活动实现了她的网球梦，在这里，她第一次挥动网球拍，感受到挥汗如雨后的畅快，也对运动员付出的艰辛与获得优异成绩之间的关系有了更深入的理解。



小学员在训练中。

宁夏体彩供图

齐鲁体彩

山东各地开展主题党日活动

本报记者 赵萌

为加强党建引领，助力党建业务双融双促，日前，山东各地体彩开展了主题党日活动，进一步增强党组织凝聚力。

临沂、日照体彩分中心党支部联合开展了“弘扬沂蒙精神、践行初心使命”主题党日活动。当天上午，日照体彩分中心负责人带领两个支部党员集体学习了《中国共产党章程》，学习后对党员的学习效果进行了试题测试，旨在达到以考促学、以考验效、以学促干的目的，带领党员干部更好践行党的宗旨，立足本职做好工作；特邀国家级责任彩票培训师为参会人员讲授《沂蒙精神与山东体彩》党课，紧扣时代脉搏，宣讲红色故事；围绕“献良策、

解难题、建新功”主题，临沂分中心和日照分中心的党员、业务骨干还开展座谈交流，谋求发展新招实招上取得新突破、在解决实际困难上取得新进展。下午，临沂、日照体彩分中心组织党员和业务骨干前往费县大青山胜利突围纪念馆开展教育活动。在大青山胜利突围纪念碑前，临沂、日照体彩分中心全体党员面对党旗，庄严宣誓，重温入党誓词。

淄博体彩分中心负责人为全体支部党员和工作人员上了一堂题为“牢记‘来之于民、用之于民’发行宗旨 树立正确的政绩观”的党课。该负责人强调，要明确主题教育“学思用贯通，知信行统一”的目标任务，主题教育要走进走实，必须聚焦践行群众路线，在增进民生福祉上强宗旨、见实效。随后，所有支

部党员赴“红色东高”革命教育基地开展“学思想 强党性 重实践 建新功”主题党日活动，并组织现场教学，学习革命先辈们为了国家和民族利益舍生取义、无私奉献的精神，学习他们对共产主义信念坚定不移、对党的事业无限忠诚的崇高品质。通过本次主题党日，大家表示要把学习成果运用到推动淄博体彩高质量发展上去，要注重锤炼队伍，严抓合规运营，落实基础玩法，全方位提高工作质量，不断锻造坚强有力的基层党支部，形成力量互促共融、队伍同频共振的新局面。

济南体彩分中心党支部组织党员赴科技馆参观“党领导下的科学家”党性教育主题展。“众心向党 自立自强——党领导下的科学家”主题展聚焦“爱国、创新、求实、奉献、协同、育

人”的科学家精神内涵，全面展示了我国一代代科学家在中国共产党领导下的奋斗历程。行走在展区内，移步换景、身临其境，通过视觉、听觉、触觉等多方面的感官体验，党员们全面感受到了科技的力量。全体人员认真聆听讲解，了解科技创新背后的故事，感受科学家们热爱科学、献身科学的浓厚氛围，铭记入党初心和使命，进一步增强了干事创业的信心和决心。大家纷纷表示，要以科学家为榜样，发挥党员先锋模范作用，为建设国家公益彩票贡献自己的力量。

青岛体彩分中心党支部开展“牢记党的历史 筑梦伟大时代”主题党日活动。活动当日，青岛体彩全体党员、工作人员前往青岛李慰农公园，缅怀革命先烈，传承红色基因。青岛体彩全体党员在李慰农烈士雕像前举行重温入党誓词活动，并在石像前鞠躬缅怀革命先驱。青岛体彩全体工作人员纷纷表示，将踏着先辈的足迹勇往直前，不忘初心、牢记使命，推动青岛体彩高质量发展。

沪上彩风

杨浦体彩举办责任彩票培训会

本报记者 张小可

为进一步推进上海市杨浦区责任彩票建设工作，提高体彩从业者的责任彩票意识和风险防控能力，日前，杨浦区体彩中心召开责任彩票专题培训会，100多名体彩从业人员参加培训。

培训会特邀上海体育学院两位专家，分别讲授《体育彩票社会责任形式创新——案例分析》和《当前中国体育彩票模式创新与社会责任》两门课程。课程内容丰富，包括了体彩模式创新与社会责任履行、体彩履行社会责任的创新实践以及意义、未来体彩社会

责任建设的方向、责任彩票宣传和营销方式创新及责任彩票微公益等内容。通过培训，杨浦区体彩从业者提高了责任彩票意识，对体育彩票的社会责任建设与安全合规运营有了更深的了解与认识，同时对体育彩票未来的发展与建设也有了清晰的方向。

接下来，杨浦体彩将持续加强实体店日常检查力度，督促各实体店做好合规销售工作，加强从业人员责任彩票培训，持续巩固体彩基层从业人员的责任意识，切实做好体彩销售网点服务与管理，夯实责任基础，以实际行动为责任彩票建设添砖加瓦。

龙江彩讯

棋王争霸赛黑龙江赛区启动

本报记者 王世让

日前，“好运‘弈棋’来”2023年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛黑龙江赛区活动在哈尔滨市动力广场启动，体彩实体店代表及近百名象棋爱好者参加了活动。

在启动仪式上，象棋特级国际大师王琳娜、象棋特级大师郝继超、象棋大师崔革、象棋大师张梅、象棋大师刘丽梅以棋会友，与50位象棋爱好者上演了精彩的车轮大战。比赛现场氛围热烈，经过近两个小时的激烈对局，最终有两位民间棋手获胜，12盘对弈战和。一位12岁的小棋手说：“这是第一次参加棋王争霸赛。我非常热爱象棋，但系统学棋只有一年的时间。这盘棋我的开局下得还行，但大师的中盘博弈能力太强大了，我从中学到了

不少东西。”

对于本次车轮大战的对局质量，王琳娜给予了很高的评价，“之前的三届黑龙江民间棋王争霸赛，我都参与了。感觉参赛选手的水平逐年提高，尤其是青少年棋手，涌现了一些有潜质的新面孔。我希望通过这样的活动，能吸引更多小朋友参与进来，让象棋的种子在他们心中生根发芽。”

据了解，今年的体彩民间棋王争霸赛将历时六个月，至年底结束，分为体彩实体店海选赛、市（地）及省级区域赛、全国总决赛三个阶段。黑龙江省体彩中心与黑龙江省社会体育指导与棋牌运动管理中心、黑龙江省棋牌协会深度合作，采取“棋迷+彩迷”的双向互动方式，以“零门槛参赛”鼓励广大象棋爱好者积极参与，为百姓生活添彩。

浙江彩风

宁波体彩助力中国沙滩飞盘赛

本报记者 王辉

近日，“迎亚运 享亚运”中国体育彩票2023年中国沙滩飞盘公开赛（宁波北仑站）在拥有十里蓝湾的北仑梅山湾公园开赛。

本次赛事是宁波积极引入新兴运动和赛事项目，大力推进全民健身的一次探索，共吸引有来自上海、温州、宁波等地的16支队伍260余名运动员参赛。本次飞盘公开赛计划每年举办一届，努力将其打造成集竞技与休闲于一体、具有广泛群众基础的系列赛事。

在现场备受瞩目的除了比赛，还有中国体育彩票品牌推广落地活动。在随风飘扬的印有“中国体育彩票”字样的道旗指引下，显眼的活动展架、精美的顶呱刮即开票以及体彩定制乐小星雨伞、充电线等礼品吸引了众多参赛选手和观赛群众前来咨询和体验。大家既享受了比赛，又感受到了顶呱刮彩票即买即开即中即兑的乐趣，更了解了中国体育彩票助力体育事业和社会公益事业所作的贡献，用行动传递了中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。

开奖公告

■7星彩第23078期
本期销售：16094296元
开奖号码：
3 4 4 7 1 2 + 5
■排列3第23180期
本期销售：48996710元
开奖号码：6 8 7
■排列5第23180期
本期销售：18622184元
开奖号码：6 8 7 6 0

7月9日

公益体彩 官方微信



公益体彩 官方微博



公益体彩 官方微信

本版新闻热线：010—67110066 转 563
电子邮箱：tycp2001@263.net